

Кизел Свердловск. обл.
246
4.

Театр

До скорого свиданья!

Коллектив артистов нашего драматического театра сегодня ставит последний спектакль в зимнем театральном сезоне. Закрывается сезон замечательно сделанным, коллективом и постановщиком тов. Новиковым, спектаклем «Таня».

К закрытию сезона коллектив театра шел по пути несомненного роста. Вначале его работы было много шероховатостей, чувствовалась некоторая неуверенность и в репертуарном плане и в творческой работе. Спектакли делались наспех, не было соответствующего подбора пьес. А поэтому трудящиеся Кизела плохо посещали театр.

Так было, но теперь этого нет. Еще в середине сезона в театре наметился резкий перелом в сторону улучшения качества работы. Сделаны были такие спектакли, как «Терентий Иванович», «Ночь в сентябре», «Падь Серебряная» и «Таня». Это несомненно лучшие работы театра, которые обеспечили успех и зритель полюбил свой театр. Достаточно привести один пример, который ярко показывает несомненный рост театра. Последние месяцы работы спектакли шли полным аншлагом, т. е. билеты раскупались, а часто и нехватало. Театр за сезон посетило свыше 75 тысяч зрителей. Сделано 40 выездных спектаклей.

На летний сезон театр уезжает на гастроли в гор. Лысьву. Коллектив едет окрепшим, уверенным в свои силы. Трудящимся Лысьвы он покажет свои лучшие постановки. За летний сезон коллектив делает несколько новых спектаклей, среди них «Павел Греков», которым предполагается открытие в Кизеле нового зимнего театрального сезона.

Пожелаем коллективу успешной работы в гор. Лысьва и дальнейшего роста в творческой работе.

Бор. Ремянников.